

# 天路詩歌音樂事工

2813 Ocean Avenue, #1K  
Brooklyn, NY 11235 USA

代禱信〈六十五〉

電話: (718) 891-0001  
網址: www.tlsg.org

## ※ ※ ※ 家事分享 ※ ※ ※

(一) 感言：轉眼已是十月中旬了。近三年的疫情仍存，俄烏戰爭升級，大有引發核戰的威脅 通貨膨脹 經濟能源危機，各種凶殺，槍擊案越來越頻繁，極端氣候天災人禍不斷...。現時代的災難人生，當如何面對？

看看現實的信徒，是否正駕駛着生命小船似已在溫水中蕩漾？迷失方向了，哦！主是燈塔，狂風巨浪中，哦！主是避風港灣。我們祇有迫切禱告，求主幫助、看顧、保守、醫治、安慰、除去苦難，使我們在物質和精神上的需求得滿足，將來進天國。這是基督信仰嗎？這是宗教理念，是我們信仰的誤區：主僕關係被顛倒了。

從前，我們是死在過犯罪惡中的舊生命，是罪的奴僕，自己做主為王。如今，因着耶穌基督捨命的救恩，我們重生得救了，今主耶穌改變了我，不再是我活，乃是基督在我裏面活。成為有基督生命新造的人，是基督做我生命的主，不再是老自己。如今，我這生命小船不再是自己開，生命主權在主的手中，是主掌舵管理，我是主的奴僕 (參天路詩歌第二集#5)，就甘心順服聖靈的帶領，捨己背起自己的十字架跟隨主走。這是基督信仰的原則，是屬靈生命成長的關鍵。

生命主權交給主，經風暴，遇險阻，是主領路，由主管理，神所成就的超過我們所求所想。我們得以在基督裏享安息，主負我們完全的責任。別人看來，環境艱難，但在主裏面軛是容易的，膽子是輕省的 (參太 11:28-30)。在任何環境中，能與保羅同唱 “靠着那加給我力量的，凡事都能作。” (參腓 14:12-13)。

生命主權交給主，安穩在主裏面，經歷神的信實慈愛和權能，明白主在我們身上奇妙的工作。這樣，和主的關係才會越來越親密，認識自己的敗壞渺小，領受到神無比的愛。我們被主吸引，就快跑跟隨祂，生命才長大能從心裏唱出 “坦然無懼有主引領，寒風嚴冬仍能歌頌，活在地上如同在天，活在無比榮耀中” (參天路詩歌第四集#5)。

(二) 事工報告：

感謝神，今年 8 月 6 日，天路詩歌音樂事工與紐約靈糧堂及紐約短宣中心聯合舉辦實體音樂布道會，主題是 “神愛世人”。雖然仍處在疫情防控之中，我們佩戴口罩在臺上高歌，環境、難處不能阻擋我們心中為主擺上的火熱。

。。。接下頁/代禱信六十五

。。。接上頁/代禱信六十五

詩班選用了剛出爐的天路詩歌第四集的新歌，經過長時間認真排練，在這次的獻唱在實在看見聖靈的工作，每一位都將最好的聲音和感情獻給了神。

天路詩歌第四集視頻鏈接：<https://youtube.com/playlist?list=PLXwlUqDbUVX5MqcnATVO0a2nJ8qEvRM5R>

## ※ ※ ※ 詩歌回應選登 ※ ※ ※

\* 天路詩歌是現今時代衆聖徒所需要的。

\* 很感恩，神藉着您，讓我得着屬靈喂養的飽足和喜樂...。如果祇把那些基督教的神學哲學，音樂文化，科學等帶到人面前，人不會被帶到神面前。

\* Our Church and Bible study group have been singing your hymns this past year and now your labor of love is being shown throughout the region.

## ※ ※ ※ 代禱事項 ※ ※ ※

1. 感謝神，天路詩歌第五集共 15 首詩歌的音樂伴奏配器已經制作完畢。目前開展歌唱錄音的各項事工，求主預備參與服事的弟兄姊妹，有足够的時間來排練。求神帶領同工們的配搭事奉，同心合意完成父神交付的工作。雖然艱難又復雜，求神賜下信心、智慧和能力。我們祇是蒙愛的瓦器，流通的管道，將基督救恩福音真理，不折不扣地用詩歌傳送出去，滿足父神的心意。

2. 在局勢險峻、人心墮落、愛宴樂不愛神的今天，撒旦魔鬼瘋狂地用各種計謀攪亂人心，以人所追求的現代化高科技新花樣的幌子，使基督徒下水與世界聯合，以爲是“更有效地爲主做工”，却忽略了救恩福音的根基，遠離了至聖的真道。懇請我們同心迫切禱告，祈求神的憐憫，讓基督的光光照我們。

神啊，求你爲我造清潔的心，使我裏面重新有正直的靈。－詩篇 51:10

要穿戴神所賜的全副軍裝，就能抵擋魔鬼的詭計。－以弗所書 6:11

主內末肢 羅慕光

二零二二年十月二十日

2022年8月6日 聖樂布道會獻唱照片：

